

УДК 747:643

**ПОЄДНАННЯ РЕСПЕКТАБЕЛЬНОСТІ І РОЗКОШІ В СУЧАСНОМУ
ІНТЕР'ЄРІ ЯК ДОМІНАНТА КОЛОНІАЛЬНОГО СТИЛЮ**

Г. ЛЮБИВА, Г. ОЛІЙНИК

Хмельницький національний університет

Колоніальний стиль для сучасного інтер'єру вибирають люди, які бажають створити одночасно престижний, комфортний і самобутній інтер'єр. В цьому стилі вміло поєдналися респектабельність, розкіш та затишна екзотика.

Зародження колоніального стилю відносять до XVII століття, воно прямо пов'язане з епохою великих географічних відкриттів. В цей час світом правили могутні морські держави: Англія, Іспанія і Португалія. Прагнучи розширити свої володіння, вони засновували колонії в Африці, Австралії, Азії та Індії. Європейці-місіонери будували прості практичні будинки згідно з європейськими традиціями. Однак незвичний спекотний клімат зробив свою справу: меблі, завезені з Європи руйнувалася, стіни покривалися грибок, тому, доводилося адаптуватися і створювати споруди і інтер'єри з місцевих матеріалів. Поступово, американці Нового Світу стали відкидати європейську моду і все більше використовували в інтер'єрах і екстер'єрах етнічні мотиви і колірну гамму. Стіни стали фарбувати в яскраві кольори, кімнати і фасади ставали яскравіше і контрастніше. В обробці з'явилося все більше етно-елементів і місцевого колориту. Так зародився яскравий і дивовижний колоніальний стиль, який залишається затребуваним навіть через кілька століть.

Стиль англійських завойовників виділяється на тлі інших оригінальними деталями. Без них стиль «не грає», а ось із їхньою допомогою відтворити його можна і у звичайній сучасній квартирі. Наприклад, використання масивного ліжка із балдахіном. У Старій Англії його використовували для захисту від комах, а зараз це скоріше стилістичний атрибут. Балдахін повинен бути легким та невагомим, із тонкої прозорої тканини. Для колоніального стилю характерним є використання плетених меблів, солом'яних крісел та легких столиків, а також меблів, що оббиті шкірою. Щодо оформлення вікон, то вдалим вибором будуть щільні римські штори, бамбукові жалюзі, або ж штори із щільної товстої краще однотонної тканини.

З початку існування і до теперішнього часу метою колоніального стилю є створення своєїрідної та неординарної атмосфери в приміщенні, наповнення її екзотичними деталями, через що власники таких інтер'єрів мають можливість вигадати власні орнаменти та самовиразитись. Для прикладу, можна використовувати різноманітні «звірячі мотиви». Так як в Старій Англії полювання було обов'язковою розвагою, тож, прикрашати будинок шкурами було у тренді. А в сучасній інтерпретації, при використанні колоніального стилю в інтер'єрі часто використовують килими зі «звірячими принтами», причому чим природніше виглядає покриття підлоги – тим краще.

Свіжості інтер'єру додають екзотичні деталі – це незвичайне поєднання шику багатих країн-завойовників і первозданного побуту підкорених народів, яке в наше технологічне століття робить житловий простір унікальним та неповторним. Це, до прикладу, використання етнічних/самобутніх деталей та тропічних рослин, які можна запозичити із життя народів тропічних країн. Маски, списи, посуд або ж саморобні постилки – те, що ефектно доповнює та створює відповідну атмосферу. Великі папороті та пальмоподібні тропічні екзотичні рослини будуть найбільш доречні в інтер'єрі такого стилю. Краще розташовувати їх навпроти вікна, у кутку приміщення. Якісні дерев'яні вікна, обов'язково великих розмірів, «в підлогу», двері з темного дерева, в тому числі і з виходом в сад, подарують незабутнє відчуття затишку. Натуральний камінь, дерево, кокосовий горіх, метал, мідь, бронза, фарфор, цегла і глина – натуральні матеріали, яким приділяється особлива увага. Створити атмосферу легкої екзотики допоможуть вироби з дорогих порід дерева: венге, меранті, тюльпанового дерева, а також менш дорогі: бамбука, ротанга, каучуку, пальми і тиса. Меблі для колоніального стилю найчастіше підбирають з дорогих порід деревини.

Особливостями колоніального стилю є гармонійне поєднання європейської класики і східного колориту; природна кольорова гамма з яскравими акцентами і екзотичні предмети декору: анімалістичні принти і фігурки тварин; хутро і шкіра прикрасять передпокій і спальню, що створені з використанням колоніального стилю. Фігури тварин часто використовуються в якості скульптур або різьблених елементів меблів. Нерідко можна побачити шафу з ніжками у вигляді мавп в жупанах або вазу, виконану у формі слона або жирафа. Рамок щодо декору в колоніальному стилі немає. В колоніальному стилі основний колір стін та стелі в інтер'єрному просторі є білий/білосніжний. На допомогу білому кольору/білосніжному відтінку приходять бежевий, кремовий та молочний колір. Саме ці основні кольори колоніального стилю додають приміщенню простору, створюють ілюзію свіжості. Для підкреслення світлих стін у сучасному дизайні інтер'єру варто використати контрастні покриття для підлоги. Ідеально будуть виглядати в доповненні до світлих стін підлога із темного дерева і такі ж плінтуса. Додатковими можуть бути природні кольори: сірий, коричневий, зелений. Доречними акцентами в інтер'єрі будуть текстильні елементи, що повторюють забарвлення шкір тварин.

Колоніальний стиль інтер'єру – це європейський комфорт і східний колорит в одному флаконі. Це стиль розкоші та елегантності. Використання колоніального стилю в сучасному інтер'єрі дозволяє власникам житла максимально самовиразитися, реалізувати свої мрії і створити неповторний дизайн, урізноманітнити довколишній простір за допомогою яскравої екзотики, виразності орнаментів і м'якості кольорних рішень.